



**MINISTERIO DA EDUCACÃO  
SECRETARIA DE EDUCACÃO PROFISSIONAL E TECNOLOGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA  
EDITAL Nº 04, DE 13 DE JUNHO DE 2017.**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA  
CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

Prezados Candidatos,

A Comissão Central do Concurso para Professor Substituto, Edital 04/2017, retifica local, hora e data para o sorteio da ordem de apresentação da Prova de Desempenho Didático para a vaga a do *Campus* Salvador:

ONDE SE LÊ: GEOGRAFIA

LEIA-SE: SOCIOLOGIA

A Comissão